CamocrosiTesbHas padora Ne 15,
Bapuanr 1.

Nel(60) Pewume ypasnenus:
a) (B+x)?+(5B-2x)56+2x)+3(5—-x)* =1;
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B) 9(2x — 1) + 5(3x + 1) = 3(11x — 1) - 1.

Ne2(26) Pasnocunvhul iu ypasHeHus:

;+2:6 w o 34y+79y=123y+39,2 24y,

Ne3(46) Ilpu kakux 3naueHusx a ypasHeuue

(a>—1Dx=a%?-2a+1

a) uMeeT 0ECKOHEYHOE MHOYKECTBO PEIICHUI
0) He UMeeT pelIeHuH

B) UMeET POBHO | pemieHue..

Ned(66) Pewume 3adauu, cocmasus ypagrenue:

a) Paccrosaue or A 10 B aBTOOyC mo pacnucaHHioO MPOXOAMUT CO
ckopocThio 40 kM/4u. OnHAXIBI, TPOMJIA MOJOBUHY IYTH, OH CleNal
ocTtaHOBKY Ha 20 MMH U, 4TOOBI IpHiiTH B B 1o pacnucanuio, yBenuyui
Ha BTOPOH IMOJIOBHHE IYTH CKOPOCTh 70 45 km/4. Haiiaure paccrosiHue
ot A no B.

6) TypucThl mponuIM HaMe4YeHHBIH MyTh 3a 3 1HS. B mepBblif 1eHb
o mpourtu 35% wMmapiipyra, BO BTOpoH — Ha 3kM Ooibiie, yeM B
NIEPBBIN, a B TpeTHil — octaBmmecs 21 km. Kakosa anuna mapuipyra?

B) Haiiiute Tpu mnociienoBaTeNbHBIX HATYPaJIbHBIX YHCIA, ©CIIH
IIPOU3BEICHNE JABYX MEHBIIMX YHUCET MEHbIIE IPOU3BEIEHUS ABYX
Oonpmnx Ha 14.

Ouyenxa: «5» om 17 b6annos, «4» om 14 6annos, «3» om 9 bannos.



